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Bevezető ének : Laudate Dominum, laudate Dominum,  

   Omnes gentes, alleluia (2x)  

 

Bűnbánati liturgia : Kyrie eleison ; Christe eleison ; Kyrie eleison  

 

Gloria : Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek. Dicsőítünk 

téged, áldunk téged, imádunk téged, magasztalunk téged, hálát adunk neked nagy dicsőségedért, 

Urunk és Istenünk, mennyei Király, mindenható Atyaisten. Urunk, Jézus Krisztus, egyszülött Fiú, 

Urunk és Istenünk, Isten Báránya, az Atyának Fia, te elveszed a világ bűneit, irgalmazz nekünk; te 

elveszed a világ bűneit, hallgasd meg könyörgésünket! Te az Atya jobbján ülsz, irgalmazz nekünk! 

Mert egyedül te vagy a Szent, te vagy az Úr, te vagy az egyetlen Fölség, Jézus Krisztus, a 

Szentlélekkel együtt, az Atyaisten dicsőségében. Ámen.  

 

Olvasmány Izajás próféta könyvéből (Iz 55,6-9)  

Keressétek az Urat, amíg megtaláljátok, hívjátok segítségül, amíg közel van! 

Hagyja el útját a gonosz, és gondolatait a bűnös; térjen vissza az Úrhoz, mert megkönyörül rajta, 

Istenünkhöz, mert bőkezű a megbocsátásban. 

Hiszen az én gondolataim nem a ti gondolataitok, és az én útjaim nem a ti útjaitok – mondja az Úr. 

Igen, amennyivel magasabb az ég a földnél, annyival magasabbak az én útjaim a ti útjaitoknál, az én 

gondolataim – a ti gondolataitoknál. 

Ez az Isten igéje. Istennek legyen hála!  

 

Válaszos zsoltár felelete: Alleluja  

(Zsoltár 144,2-3.8-9.17-18)  

Előénekes: Mindennap áldalak téged, * és dicsőítem nevedet örökkön örökké. 

Nagy az Úr és minden dicséretre méltó, * nagyságát felfogni nem lehet.  

Hívek: Alleluja  
 

E: Irgalmas az Úr és kegyelmes, * nagy irgalmú és hosszan tűrő. 

Az Úr mindenkihez jóságos, * és irgalmas minden művéhez.  

H: Alleluja  
 

E: Igazságos az Úr minden útján, * és szent minden művében. 

Közel az Úr azokhoz, akik őt hívják, * akik hozzá kiáltanak igaz szívvel. 

H: Alleluja  
 

Szentlecke Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből (Fil 1,20a-24.27a)  

Testvéreim! Nyíltan megmondom, hogy Krisztus most is, mint mindig, megdicsőül testemben, akkor 

is, ha élek, akkor is, ha meghalok. Hiszen számomra az élet Krisztus, a halál pedig nyereség. Ha 

viszont tovább kell élnem, az gyümölcsöző munkát jelent. 

Nem tudom tehát, mit válasszak, mert mind a kettő vonz: Szeretnék elköltözni, hogy Krisztussal 

legyek, mert ez mindennél jobb volna. De hogy értetek életben maradjak, arra nagyobb szükség van. 

Éljetek hát ti is Krisztus evangéliumához méltóan!  

Ez az Isten igéje. Istennek legyen hála!  
 

Alleluja: Uram, nyisd meg szívünket,* hogy meghallgassuk Fiad igéit. (ApCsel 16,14b) Alleluja.  

 



Evangélium Szent Szent Máté könyvéből (Mt 20,1-16a)  

Abban az időben Jézus ezt a példabeszédet mondta tanítványainak: A mennyek országa olyan, mint 

amikor egy gazda kora reggel kiment, hogy szőlőjébe munkásokat fogadjon. Miután napi egy dénárban 

megegyezett a munkásokkal, elküldte őket a szőlőjébe. A harmadik óra körül megint kiment, s látta, 

hogy mások is ácsorognak ott tétlenül a piactéren. Ezt mondta nekik: „Menjetek ti is a szőlőmbe, és 

ami jár, megadom majd nektek.” Azok el is mentek. Majd a hatodik és a kilencedik órában újra kiment 

és ugyanígy cselekedett. Kiment végül a tizenegyedik óra körül is, és újabb ácsorgókat talált. 

Megkérdezte tőlük: „Miért álldogáltok itt egész nap tétlenül?” Azok ezt válaszolták: „Mert senki sem 

fogadott fel minket.” Erre azt mondta nekik: „Menjetek ti is a szőlőmbe!” 

Amikor beesteledett, a szőlősgazda így szólt intézőjéhez: „Hívd össze a munkásokat, és add ki a 

bérüket, az utolsókon kezdve az elsőkig!” Először azok jöttek tehát, akik a tizenegyedik óra körül 

kezdtek, és egy-egy dénárt kaptak. Amikor az elsők jöttek, azt hitték, hogy nekik többet fognak adni, 

de ők is csak egy-egy dénárt kaptak. Amikor átvették, zúgolódni kezdtek a gazda ellen: „Ezek az 

utolsók csak egy órát dolgoztak, és ugyanúgy bántál velük, mint velünk, akik a nap terhét és hevét 

viseltük!” Ő azonban ezt felelte az egyiküknek: „Barátom, nem vagyok igazságtalan veled. Nem egy 

dénárban egyeztél meg velem? Ami a tied, fogd és menj! Talán azzal, ami az enyém, nem tehetem azt, 

amit akarok? Vagy rossz szemmel nézed, hogy én jó vagyok?”  

Ezek az evangélium igéi. Áldunk Téged Krisztus.  
 

Hitvallás: Credo in unum Deum, Patrem omnipotentem, factorem cæli et terræ, visibilium omnium et 

invisibilium. Et in unum Dominum, Jesum Christum, Filium Dei unigenitum, et ex Patre natum ante 

omnia sæcula. Deum de Deo, Lumen de Lumine, Deum verum de Deo vero, genitum non factum, 

consubstantialem Patri; per quem omnia facta sunt. Qui propter nos homines et propter nostram 

salutem descendit de cælis. Et incarnatus est de Spiritu Sancto ex Maria Virgine, et homo factus est. 

Crucifixus etiam pro nobis sub Pontio Pilato passus, et sepultus est, et resurrexit tertia die, secundum 

Scripturas, et ascendit in cælum, sedet ad dexteram Patris. Et iterum venturus est cum gloria, iudicare 

vivos et mortuos, cuius regni non erit finis; Et in Spiritum Sanctum, Dominum et vivificantem, qui ex 

Patre Filioque procedit. Qui cum Patre et Filio simul adoratur et conglorificatur: qui locutus est per 

prophetas. Et unam, sanctam, catholicam et apostolicam Ecclesiam. Confiteor unum baptisma in 

remissionem peccatorum. Et expecto resurrectionem mortuorum, et vitam venturi sæculi. Amen.  
 

Egyetemes könyörgések felelete: Te rogamus audi nos!  
 

Felajánlás : (vietnámi kórus énekel)  
 

Sanctus : (Missa de Angelis)   

Sanctus, Sanctus, Sanctus, Dominus Deus Sabaoth. Pleni sunt cœli et terra gloria tua. Hosanna in 

excelsis. Benedictus qui venit in nomi ne Domini. Hosanna in excelsis.  
 

Anamnézis : Mortem tuam annuntiamus, Domine,et tuam resurrectionem confitemur, donec venias. 
 

Miatyánk : Pater noster, qui es in caelis, sanctificetur nomen tuum, adveniat regnum tuum, fiat 

voluntas tua sicut in caelo et in terra. Panem nostrum quotidianum da nobis hodie. Et dimitte nobis 

debita nostra, sicut et nos dimittimus debitoribus nostris, et ne nos inducas in tentationem, sed libera 

nos a malo. Amen.  
 

Isten Báránya : (Missa de Angelis) Agnus Déi, qui tóllis peccáta múndi: miserére nóbis. (2x)  

Agnus Déi, qui tóllis peccáta múndi: dóna nóbis pácem.  
 

Szentáldozás : (spanyol és a lengyel kórus énekel)  
 

Kivonulás : Salve Regina mater miseri cordiae, vita, dulcedo et spes nostra salve. Ad te clamamus, 

exsules filii Hevae. Ad te suspiramis gementes et flentes in hac lacrimarum valle. Eia ergo advocata 

nostra, illos tuos miseri cordes oculos ad nos converte. Et Jesum benedictum fructum ventris tui nobis 

post hoc exsilium ostende. O clemens, o pia, o dulcis virgo Maria.  

 

,,…mindenki a saját nyelvén hallotta, amint beszéltek” (ApCsel 2, 6)  


